
 در کلاس 4/08/98نبه شتحویل:  موعد   آسیب     مکانیک  دوم سری تکلیف

در  آمده است آسیببرای  Bو  A، نشان داده شده است و دو تعریف جداگانه  پارامتر در شکل زیر آسیب با -1

شکل زیر   D و * E E است.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 منطبق است؟  یتئورچهار کدامیک از این بر  (Bل دو م  A)مدلوری موجود؛ این دو تعریف با توجه به چهار تئ -الف

 در کدامیک از این دو تعریف، سرعت رشد آسیب بیشتر است و چرا ؟  -ب

)مانند منحنی فوق( بارگذاری و باربرداری در کرنش  -به صورت منحنی تنشکششی در صورتی که نتایج یک آزمون  -ج

 به صورت تعریف آسیب توان میآیا در اختیار باشد 
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  ده کرد؟استفا (برای تغییر سرعت رشد آسیب) 

 

0 :از قانون دوم ترمودینامیک داریم -2  p
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 را استخراج نمایید. Dهای پارامتر  محدودیت ساوی را تفسیر نماییداین نام -الف

 بیان کنید. با توجه به شکل زیرهندسی این نامساوی را تعبیر  -ب

  بحث نمایید.ا توجه به شکل ب "،Yنرخ رهایی چگالی انرژی کرنشی،"تغییرات بر روی   -ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1یعنی:  تعریف شود Bآسیب به صورت مدل  (، در صورتی1با توجه به مساله ) -3 B
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 دهید: نشان
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